Mpunoxenune Ne 2
k [lorosopy apeHa b

PACHET APEH[IHOM MNATbI 3A HEXWUNOE NOMELLEHME

Mo agpecy: IOpbesel, VHcTuTyTCKMIA rop., 1
ApeHgaTop: -

Obwas nnowaak spanma: 536.8

PacueTHas nnowags: 11

PacyeT rogosoi amopTusayum : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTaHOBUTENLHAS VHBEHTapHas cToumocTs) / So

C6(n) = 49141 *43/536.8 = 3936.41
Am = 3936.41*0.012 = 47.24

PacyeT penTHol nnatol ; Pn = Co(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3 DULMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 12 - 6asosblit KoadhpuumenT
Kr= 17 - KOIPPULMEHT rPagoCTpoEHUS

Pacuer C6(n) : C6(u) = (hencTBuTenbHas VHBEHTapHasA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 34890 * 43 / 536.8 = 2794.84
Pn= 2794.84*1 *12*17 = 5701.47

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnowaay, pacnonoxeHHoi Ha oTMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q
A01=[(AM+ Hip + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01=( 47.24 + 1536 + 5701.47)* 225/1000 = 1639.06
Jkop = 225 - KOPPEKTUPYIOLMiA kK03 DUUMEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHNA Ha KanuTasbHbIN PeMOHT

l'oaosas apenaHas nnata 3a nioMelleHune, pacnon. Ha oT™. 0 u Bbiwe 6e3 Q
Ann(6es nog.) = A01*S (6e3 noasana)

Ann(6es noagsana) = 1639.06 * 11.00 = 18029.66

KBapTanbHbiit nnatex s GlogxeT (6e3 HAC) + HAC (18%) :
Mep.blit nnatex : (25%) 4507.42 + 811.34
Bropoit nnatex : (25%) 4507.42 + 811.34
TpeTwit nnartex : (25%) 4507.42 + 811.34
YeTBepThIt nraTex : (25%) 4507.42 + 811.34

Wcnonkutens : Byropkos (ten. 35-35-48)



MpunoxeHue Ne 2
x [loroBopy apeHabi

PACYET APEHQHOW NNATb! 3A HE)XXWUNOE NOMELLEHUE

Mo aapecy: Tokapesa, 3,nut.BB1B2B3
ApeHpaTop: -

Obuwan nnowaas 3nanus; 8107.6

PacyeTHas nnowagp: 10.6

PacueT rogosoit amopTusauum : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccraHoBuTeNbHAS VHBEHTapHas CTouMocTb) / So

C6(n) = 1066594 * 43/ 8107.6 = 5656.86
Am = 5656.86 *0.012 = 67.88

Pacuet penTHoit nnatel : Pn = Co(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - ko3chpMuMeHT KombopTHOCTM
A= 14 - 6a3oBuIit koathpuumeHT
Kr= 26 - KO3hPULMEHT rpaaocTpoeHms

Pacuet C6(u): C6(u) = (aeiicTanutensHas UHBEHTapHas CTOUMOCTL) / So

C6(n) = 676307 * 43/ 8107.6 = 3586.91
Pn= 3586.91*1 *14*26= 13056.35

ApeHaHan nnata 3a 1 kB.M nnotyaam, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 U Bbiwe 6e3 Q :
AD1=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO1 = ( 67.88 + 1536 + 13056.35) * 225/1000 = 3298.55
Jkop = 225 - KoppekTupylowmin koadypuuymueHT
Hkp = 1536 - HAKONMEeHMA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

l'onosas apengHas nnara 3a nomeLiyeHue, pacnon. Ha ot™m. 0 u Bellwe 6e3 Q :
Ann(Bes noa.) = A1 * S (6es noasana)

Ann(6es noasana) = 3298.55 * 10.60 = 34964.63

KeapTankHbiil nnatex B GiogxkeT (Ges HOC) + HAOC (18%) :

Mepebii nnatex : (25%) 874116 + 1573.41
Bropoit nnatex : (25%) 8741.16 + 1573.41
Tpetuit nnatex (25%) 8741.16 + 1573.41
YeTBepTbIi Mnatex : (25%) 8741.16 + 1573.41

Wcnonnutens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



MNpunoxenue Ne 2
k [loroBopy aperab!

PACYET APEHQHOU NNATLI 3A HEXWUOE NOMELYEHUE

Mo aapecy: OkTabpbekuii, 41
ApeHpaTop: -

Ob6was nnowans saanusa: 27227
PacueTHas nnowagb: 690.6

B T.M. nnouwlaab nogeana:  178.1

PacueT rofoBoii amopTuzaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENLHARA MHBEHTapHaA cToumocTs) / So

C6(n) = 314496 * 43/ 2722.7 = 4966.88
Am = 4966.88 * 0.012 = 59.60

Pacuet peHTHoii nnatei : Pn = Co(m) * Kk * A *Kr

K= 1 - k03 PULIMEHT KoMpOpTHOCTH
A= 15 - 6a30Bbii KOIPDULMEHT
Kr= 3.5 - K03dhprUMeRT rpaaocTpoeHUn

Pacyer C6(n) : C6(u) = (neiicTBuTenbHas MHBEHTapHas CTouMocTs) / So

C6(n) = 198132 *43/2722.7 = 3129.13
Pn= 3129.13*1 *15*35= 16427.93

Apetiinasi NnaTa 3a 1 KB.M NNOMWAAK, PACTIONOXEHHOM HA OTMETKe 0 1 BbILE Ges Q:
AO01=[(AM+Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 59.60 + 1536 + 16427.93) * 225/1000 = 4055.29
Jkop = 225 - KOPPEKTUPYIOLWWIA KO3 PUUNEHT
Hkp = 1536 - HaKONMeHus Ha KanuTanbHbIA PeMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 K8.M nnowaau nogsana 6e3 Q : Anl = A01 * Kn
Ant = 4055.29*0.6 = 2433.17

l'oposas apeHaHas nnata 3a noasan 6e3 Q : Anop = An1* Snop
Anop = 2433.17*1781=  433347.58

l'oposas apeHaHas nnata 3a noMetyeHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bblwe 6e3 Q :
Ann(6ea nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogeana) = 4055.29 * 51250 =  2078336.12

loaosas apeHaHan nnara 3a NoMellleHWe ¢ NoaBanoM 6e3 Q CoCTaBuUT :
Ann = Ann(6e3 nogeana) + Anoa,

Ann=  2078336.12+  433347.58 = 2511683.7

KeaptanbHbliit nnatex e Giogxet (6e3 HAC) + HAC (18%) :

Mepsblit nnaTex : (25%) 627920.93 + 113025.77
Bropoit nnatex : (25%) 627920.93 + 113025.77
TpeTuia nnarex : (25%) 627920.93 + 113025.77
YeTtBepThili NnaTex : (25%) 627920.93 + 113025.77

Vcnonkutens : MeTposa (Ten. 35-35-48)



Mpunoxerue Ne 2
k [loroBopy apenabi

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE MOMELLEHUE
Mo appecy: Mwupa, 44/9
ApeHpatop: -
O6was nnowane 3ganua: 2993
B T.4. nfiowaab noaeana: 3244
PacueTtHas nnowagp: 67.8
B T.4. nnowaas nogsana: 67.8

PacueT rogoBoii amoptusauum : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n): C6(n) = (BoccTaHoBUTENbHARA MHBEHTapHas cToumocTs) / So

C6(n) = 275715 * 43/ 2993 = 3961.16
Am = 3961.16 *0.012 = 47.53

PacueT peHTHol nnatel : Pn = Co(m) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3(DDHULMEHT KOMPOPTHOCTY
= 12 - 6a30BbIit KO3 PULMEHT
Kr= 3.5 - KOahdhnLMEHT rpagocTpoeHus

Pacyer C6(n) : C6(u) = (neiicTBuTENbHAS MHBEHTapHas cToumocTs) / So

C6(n) = 157158 * 43/ 2993 = 2257.87
Pn= 2257.87*1 *1.2*35= 9483.05

ApeHaHasi nnata 3a 1 ks.m nnoLaau, pacnonoXeHHol Ha oTMeTke 0 U Bbiwe Ges Q -
A0 =[(Am + Hikp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01=( 47.53 + 1536 + 9483.05) * 225/1000 = 2489.98
Jrop = 225 - KOPPEKTUPYIOLLMI KO3 ULMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMINEHNA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnarta 3a 1 k.M nnowaau noasana 6e3 Q : An1 = AQ01 * Kn
An1 = 2489.98 * 0.6 = 1493.99

loposas apenaHas nnara 3a nogean 6e3 Q : Anop = An1 * Snoa
Anopg = 1493.99 *67.8 = 101292.52

Foposas apenaHas nnava 3a nomeuieHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Boile 6ea Q :
Ann(6es nog.) = A01* S (6es noasana)

Ann(6es nogsana) = 2489.98 * 0.00= 0.00

l'onosas apengHas nnara 3a nometyeHue ¢ nogsanom 6e3 Q cocrasur
Ann = Ann(6es nogsana) + Anopg

Ann = 0.00 + 101292.52 = 101292.52

KBapTanbHbliit nnatex 8 GloaxeT (6es HAC) + HAC (18%) :

Mepsblit nnatex : (25%) 25323.13 + 4558.16
Bropoii nnatesx : (25%) 2532313 + 4558.16
Tpemvit nnatex ; (25%) 25323.13 + 4558.16
YeTBepThIN NNaTex : (25%) 2532313 + 4558.16

Wcnonnutens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



Mpunoxerune Ne 2
k forosopy apeHgpr

PACYHET APEHOHOW NNATHI 3A HEXWINOE NOMELLEHWUE

Mo agpecy: Nenuna, 11
Apenparop:

O6was nnowaap 3pnaHua; 2949.3
PacueTHas nnowaas: 155.9

Pacuet rogoson aMmopTusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENBLHES UHBEHTapHasa cToumocTs) / So

C6(n) = 298896 * 43 /2949.3 = 4357.82
Am = 4357.82*0.012 = 52.29

Pacuer pentHot nnate © Pn = Co(m) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KoahbuymeHT KOMOPTHOCTU
A= 1.5 - 6a3oBbiit KoahuLmeHT
Kr= 3.5 - KoahduymenT rpapocTpoeHus

Pacuer C6(u): C6(n) = (neiicTeuTensHas UHBEHTapHas cTouMocTs) / So

CB(n) = 209227 * 43/ 2949.3 = 3050.47
Pn= 305047 *1 *15*35= 16014.97

ApenfiHas nnata 3a 1 ke.M NNoLaaM, pacnonoxeHHoN Ha oTMeTke 0 1 Boilwe Ges Q :
A01=[(Am+ Hkp + Pr) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 52.29 + 1536 + 16014.97 ) * 225/ 1000 = 3960.73
Jkop = 225 - KOPPeKTMpYIoWwmi koaghuLmeHT
Hkp = 1536 - HAKOMNIEHMA Ha KanUTanbHbIA peMOHT

l'oposas apenanas nnata 3a nomeLueHue, pacnon. Ha otM. O i Bbille be3 Q ;
Ann(6es nog.) = A01 * S (6es nopsana)

Ann(6es noaeana) = 3960.73 * 1565.90 = 617477.81

KeapTanbHbiii nnatex s Giopxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :
MNepBbiit nnatex : (25%) 154369.45 + 27786.50
Bropoi nnarex : (25%) 154369.45 + 27786.50
Tpetit nnatex : (25%) 154369.45 + 27786.50
YeTBepThiit nnaTex : (25%) 154369.45 + 27786.50

WUcrnonuurens : MNetpoea (ten. 35-35-48)



Mpunoxexne Ne 2
k [oroBopy apexasl

PACYET APEHQHOMW MNATbI 3A HEXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: MoroauHa, 26,nnT.B,B1
ApeHpaTop:

Obwas nnowaae 3panms: 227.8

PacueTHas nnowage: 164

Pacuyet ropoBon amoptusaumy : Am = C6(n) * Ham
Pacuer CG(n) : C6(n) = (BoCCTaHOBUTENbHAS VIHBEHTapHan CTOMMOCTb) / So

CO(n) = 17519 *43/227.8 = 3306.92
Am = 3306.92*0.012 = 39.68

Pacuet peHTHOM nnaThl : Pn = C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K0P PULMEHT KOMPOPTHOCTY
A= 08 - 6a3oBblit koadnLmeHT
Kr= 2 - KO PULMEHT rPaAOCTPOEHUS
Pacuer C6(u) : C6(n) = (neificTBUTELHAS VHBEHTapHasi CToMMOocCTb) / So
C6(n) =7931*43/227.8 = 1497.07
Pn= 1497.07*1 *08*2= 2395.31

ApeHgHas nnata 3a 1 ks.M nnowaaw, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bhiwe 6e3 Q :
A01 =T (AMm+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 39.68 + 1536 + 2395.31)* 225/1000 = 893.47
Jkop = 225 - KOPPEKTUPYIOLLIIA KO3hDULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKONNEeHWs Ha KanUTanbHbLIA PEMOHT

loAosas apewgHas nNnata sa noMelLeHue, pacnon. Ha ot™. 0 u Bbilwe 6e3 Q :
Ann(es noa.) = A01 * S (6es noasana)

Ann(6e3 nogsana) = 893.47 * 164.00 = 146529.08

KBapranbHeiii nnatex B GloaxeT (6e3 HAOC) + HAOC (18%) :

Mepsbii NnaTex : (25%) 36632.27 + 6593.81
Bropoi nnarex : (25%) 36632.27 + 6593.81
TpeTuii nnatex : (25%) 36632.27 + 6593.81
YeTBepToiit NnaTex (25%) 36632.27 + 6593.81

WUcnonnutens : Kongakosa E.1O. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apenabi

PACHET APEHAHOM NNATbI! 3A HEXWUNOE MNOMELLEHUNE

Mo aapecy: OwrepreTuk, CesepHas, 7,nuT.A
ApeHgaTop:

O6was nnowagae 3nanus: 175.4

PacueTtHas nnowaas: 175.4

Pacuet rogosoi amopTusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n): C6(n) = (BoccTaHoBUTENbHAS WMHBEHTapHaA CToUMOCTs) / So

C6(n) = 16674 *43/175.4 = 4087.70
Am = 4087.70*0.012 = 49.05

Pacuet pentHol nnate : Pn = CH(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3 PULMEHT KOMBDOPTHOCTM
= - 6a30BbIit koOahHULUUEHT
Kr= 0.8 - KO3 (PULMEHT rpapocTpoeHus

Pacuet C6(n): C6(u) = (aeitcTeutensHas MHBEHTapHasa cToumocTs) / So

C6(n) = 1484043 /175.4 = 3638.08
Pn= 3638.08*1 *1+08= 2910.46

ApeHgHas nnata 3a 1 ka.m nnoLaan, pacnonoxeHHoh Ha otMeTke 0 v Boiwe 6e3 Q :
AO01=[(AM+Hkp + Pn) * Jkop ] / 1000

A01 =( 49.05 + 1536 + 2910.46 ) * 225/1000 = 1011.49
Jkop = 225 - KOPPEKTUPYIOWUIT KOIPDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKONNEeHMA Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

loposas apeHaHas nnata 3a nomelyeHmne, pacnon. Ha oT™. 0 v Bbiwe 6e3 Q -
Ann(6es noa.) = A01 * S (Ges noasana)

Ann(6es nogsana) = 1011.49* 17540 = 177415.35

KsapTanbHbliit nnatex B GiogxeT (6ea HOC) + HAOC (18%) :

MepBbii nnaTex : (25%) 4435384 + 7983.69
Bropo nnatex : (25%) 44353.84 + 7983.69
TpeTuit nnartex : (25%) 44353.84 + 7983.69
YetBepTbii nnatex : (25%) 44353.84 + 7983.69

Wcnonuutens : MNetposa (ten. 35-35-48)



Mpunoxenune Ne 2
k [lorosopy apeHgbi

PACYET APEHIHOW NNATbI 3A HEXXWNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: OHepreTuk, Cesepnas, 7
ApeHaaTtop:

O6was nnowaas 3naHuAa; 286.6

PacueTHas nnowage: 286.6

Pacyet rogoBoii aMmoptusaumy - Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n): C6(n) = (BoCCTaHOBUTENBHAS UHBEHTapHas ctoumocts) / So

C6(n) = 17606 * 43/ 286.6 = 2641.51
Am = 2641.51*0.012 = 31.70

Pacuet pentHoit nnatel © Pn = Co(m) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KOIPMDULMEHT KOMDOPTHOCTY
A= 1 - 6a3zosbIit KosthbuumeHT
Kr= 0.8 - KoadhhurumenT rpaaocTpoenuns

Pacuet C6(n) : C6(w) = (aefcTauTenbHas VHBEHTapHas CTouMMocCTs) / So

C6(n) = 15317 *43/286.6 = 2298.08
Pn = 2298.08*1 *1*08 = 1838.46

ApeHgHas nnara 3a 1 kg.m nnowaau, pacnonoxeHHoM Ha otmeTke 0 u Bbile 6e3 Q :
AOT =[(AM + Hxp + Pn) * Jkop 1/ 1000

A01 = ( 31.70 + 1536 + 1838.46 ) * 225/1000 = 766.39
Jkop = 225 - KOppekTupyloLumit koachdpuumeHT
Hkp = 1536 - HAaKOMNEHWA Ha KannTanbHLIN PEMOHT

loposasn apenghas nnata 3a NOMELIeHne, pacnon. Ha oT™. 0 u Bbiwe Ge3 Q -
Ann(6es nog.) = A01* S (6e3 nopsana)

Ann(6e3 noasana) = 766.39 * 286.60 = 219647.37

KsapTanbHeiit nnatex s Broaxet (6es HAC) + HAOC (18%) :

MNepsbit Nnatex : (25%) 54911.84 + 9884.13
Bropoit nnatex (25%) 54911.84 + 9884.13
TpeTuit nnatex : (25%) 54911.84 + 9884.13
YeTBepThiin nnarTex : (25%) 54911.84 + 9884.13

Ucronnutens : Netposa (Ten. 35-35-48)



